

В Санкт-Петербурге открылся XI Международный арктический правовой форум

13.11.2025

13-14 ноября 2025 года в Санкт-Петербурге проходит XI Международный арктический правовой форум «Сохранение и устойчивое развитие Арктики: правовые аспекты».



Форум посвящен правовым проблемам экономического и пространственного развития Арктики — региона, чье хозяйственное освоение не только является приоритетом Российской Федерации, но и представляет широкий интерес для развития международного сотрудничества, в том числе с неарктическими государствами, такими как Китай, Индия и другие страны мира.

В ходе торжественного открытия форума вице-губернатор Санкт-Петербурга Владимир Княгинин выступил с приветствием от имени Губернатора Санкт-Петербурга. В обращении Александра Беглова к участникам форума было отмечено, что освоение северных широт — важнейшая задача, имеющая приоритетное значение для нашей страны. Санкт-Петербург исторически играет ключевую роль в реализации арктических компетенций, и многие предприятия нашего города активно участвуют в проектах социально-экономического развития и обеспечения экологической безопасности Арктики.

Форум проводится ежегодно начиная с 2014 года. Организаторами форума выступают

Правительство Ямало-Ненецкого автономного округа и Институт законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации. Участники форума обсудят вопросы правового регулирования хозяйственно-экономической деятельности, международного экономического сотрудничества, защиты окружающей среды, развития человеческого капитала в Арктике.

Источник: gov.spb.ru